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ÚŘAD PRO OCHRANU OSOBNÍCH ÚDAJŮ 

Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7 

tel.: 234 665 111, fax: 234 665 444 

posta@uoou.cz, www.uoou.cz  

 

 

     *UOOUX00FI8K6* 
 

 

 

 

     Čj. UOOU-00057/22-19 

  

 

  

USNESENÍ 

 

Úřad pro ochranu osobních údajů (dále jen „Úřad“), jako příslušný správní orgán podle § 10 

odst. 1 písm. a) a § 12 odst. 1 zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační 
společnosti a o změně některých zákonů (zákon o některých službách informační společnosti), 
v řízení o přestupku vedeném podle zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 
a řízení o nich, a zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, rozhodl dne 25. července 2022 takto: 
 

Věc podezřelé společnosti 
 která odeslala obchodní sdělení obsahující specifické 

druhy zboží pro školy či firmy, jako např. odpadkové koše s popelníky, inteligentní LED stolní 
lampičky, keramické nástěnné tabule, ekologické mrazuvzdorné lavičky, aj. s odkazem na 

webové stránky  bez předchozího prokazatelného souhlasu níže uvedených 
adresátů, a to: 

 

- 12. března 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

- 23. března 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

- 7. dubna 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem obchodního 
sdělení „

- 7. dubna 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

- 22. dubna 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem obchodního 
sdělení 
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- 22. dubna 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení 

- 28. dubna 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem obchodního 
sdělení 

- 28. dubna 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

- 13. května 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

  s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení 

- 13. května 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení 

- 26. května 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem obchodního 
sdělení „

- 26. května 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení 

- 13. června 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení 

- 13. června 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

 

- 25. června 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „
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- 2. července 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení

- 9. července 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

- 12. července 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení 

- 19. července 2021 z e-mailové adresy  na e-mailovou adresu 

 s odkazem na  a předmětem 
obchodního sdělení „

 

a tím se dopustila porušení povinnosti stanovené v § 7 odst. 2 zákona č. 480/2004 Sb., tedy 

využít podrobnosti elektronického kontaktu za účelem šíření obchodních sdělení 
elektronickými prostředky pouze ve vztahu k uživatelům, kteří k tomu dali předchozí souhlas, 
 

se podle § 76 odst. 5 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení  
o nich odkládá, neboť společnost . tímto skutkem, tedy danou 
rozesílkou obchodních sdělení, spáchala přestupky, které nebyly projednány ve společném 
řízení, a správní trest uložený za jeho spáchání již v rámci správního řízení vedeného pod sp.zn. 
UOOU-02704/21 lze považovat za postačující.  
 

 

Odůvodnění 
 

Úřadu pro ochranu osobních údajů byly doručeny stížnosti na šíření nevyžádaných obchodních 
sdělení. Předmětná obchodní sdělení byla odesílána v období od 12. března 2021 do 
19. července 2021, a to z e-mailových adres , , 

 a , kdy součástí samotných zaslaných 
obchodních sdělení byl i odkaz na internetové stránky .   

 

Ze spisového materiálu vyplývá, že společnost . předmětná obchodní 
sdělení uvedená ve výroku tohoto usnesení odeslala, aniž by disponovala patřičným 
souhlasem k zasílání obchodních sdělení a adresáti nebyli jejími zákazníky. Uvedla, že k tomuto 

odeslání došlo v důsledku chybného stažení e-mailových adres z webu.  
 

Správní orgán uvádí, že zaslání těchto obchodních sdělení spadá do doby rozesílek obchodních 
sdělení, za které byla tato společnost již potrestána, kdy správní trest uložený příkazem 
čj. UOOU-02704/21-3 nabyl právní moci dne 16. července 2021 a společnost 

 uloženou sankci ve výši 250.000 Kč již uhradila.  
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S ohledem na to, že tyto přestupky, jejichž skutková podstata se týká porušení stejných 
právních povinností a k jejichž projednání je příslušný týž správní orgán, nebyly projednány ve 
společném řízení a dřívější uložený správní trest lze považovat za postačující, rozhodl se 
správní orgán věc odložit. 
  

Poučení: V souladu s § 152 odst. 1 správního řádu lze u Úřadu pro ochranu osobních údajů 
proti tomuto usnesení podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení usnesení rozklad předsedovi 

Úřadu pro ochranu osobních údajů. 
 

Usnesení je doručeno dnem převzetí stejnopisu, nejpozději ale desátým dnem od jeho uložení 
na poště. V případě doručování do datové schránky je dnem doručení okamžik přihlášení 
oprávněné osoby do datové schránky, nejpozději ale desátý den ode dne dodání usnesení do 
datové schránky. 
 

Rozklad proti tomuto usnesení nemá podle § 76 odst. 5 správního řádu odkladný účinek. 
 

 

Praha 26. července 2022 

 

 

 

 

 

      Mgr. Martina Šnajderová, DiS.  
vedoucí oddělení obchodních sdělení 

                 (podepsáno elektronicky) 
 

 

 


